
Varnostna opozorila glede gibanja v okolici šole 

 

V dogovoru z izvajalcem, varnostnim inženirjem, nadzornikom in koordinatorjem projekta se 

zavedamo, da se dela izvajajo v neposredni bližini otrok in učencev.  

Pri projektu sodeluje varnostni inženir, ki usklajuje dejavnosti z investitorjem in šolo. 

 

Okolico šole bodo dodatno bremenili materiali, stroji, dodatni dovozi in odvozi materiala. Ob 

gradnji se temu dejstvu ne da izogniti.   

Povečana tveganja in posebnosti so predmet rednih koordinacijskih sestankov in prilagoditev.  

Posebna dela bodo napovedana in usklajena s terminskim planom.  

 

Gradbišče 

Izvajalec je dolžan poskrbeti za primerno ograditev gradbišča, označiti gradbišče s tablo in 

dobiti potrditev pri Nadzoru. Na območju predvidenih posegov je izvajalec pozoren na 

obstoječe vode.  

Gradbišče bo odprto od 7. do 17. ure, šest dni v tednu.  

Obstoječo ograjo ob igrišču se bo demoliralo brez poškodb, saj je ohranjena in je možna njena 

nadaljnja uporaba.   

 

Posebnosti pri rušenju 

Izvajalec bo odstranitev salonitnih plošč (del rušenja stavbe) izvedel med vikendom, ko v 

prostorih šole in vrtca ne bo prisotnih otrok in učencev. Takšna je bila tudi želja 

predstavnikov staršev. Odstranitev bo izvedena na način, kot je predviden za ravnanje z 

nevarnim materialom (brez lomljenja in z ustreznim odvozom), kar bo izvajalec dokazoval z 

listino o ustreznem deponiranju.  

Rušitvena dela na prizidku glede na način izvedbe in gradnje bodo potekala postopoma 

predvidoma 14 dni in ne bodo varnostno vplivala na preostali del stavbe.   



 

Ozaveščanje 

Šola bo v razredih izvedla pogovor glede varnosti gibanja v okolici šole, glede na 

spremenjene postavitve, gradbiščno ograjo, prometne izzive. Prvi tak pogovor bomo izvedli v 

četrtek, 11. 11. 2021. Pogovore bomo izvajali do konca koledarskega leta na tedenski ravni, 

potem pa po potrebi glede na izkazane izzive.   

 

Obvestilo bomo dopolnjevali skladno z dogovori z investitorjem, projektantom, varnostnim 

inženirjem, izvajalci, starši.    
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